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Referat fra lagsmøte 7. desember 2021 
 
 
Kretsstyret i Viken og Oslo Gymnastikk- og Turnkrets (VOGTK) avholdt digitalt lagsmøte på Teams 
onsdag 7. desember 2021.  
 
Antall deltakere: 32  
  

Kretsleder Iuliana Pedersen ønsket velkommen og orienterte om  

 følgende:  

• Aktiviteten som har vært i kretsen denne høsten. Kretskonkurranser, kretsmesterskap og kurs 
er blir avholdt.  

• Utvalgene er også i gang med planleggingen av aktiviteten i 2022. Utlysninger til konkurranser 
blir sendt ut på nyåret og kretsleder oppfordrer klubber til å melde interesse for å være 
arrangør for konkurransene som blir utlyst. 

• NGTF jobber med ny strategisk plan som skal legges fram på neste forbundsting. Det blir 
sendt ut på høring til lagene i midten av desember. Kretsen ønsker å samle klubbene til et 
møte og drøfte dette sammen med klubbene. Innkalling vil komme.  

   
 

Inspirasjonstema: Gymstars 

 
Jan Schroé, sportslig leder Njård Turn informerte om et breddekonsept de har i Belgia som heter 
Gymstars. Dette er et godt verktøy for trenere med mange fine øvelser og bilder som illustrerer 
øvelsene. Jan snakket også om Gymtopia. Gymtopia er en konkurranse i bredde for barn i 7 -8 

års 
alderen.    
 
Kretsstyret tar med seg informasjonen og ser på hvilke muligheter som ligger i dette konseptet. 
Har dere spørsmål til Gymstars eller Gymtopia kan dere kontakte Jan Schroé: turn@njaard.no 
 

Diskusjonstema: Breddetilbudet i VOGTK 

 

VOGTK ble etablert i 2020 og består av tre tidligere kretser: Oslo og Akershus, Østfold og 
Buskerud. På grunn av pandemien er vi fortsatt i startgropen på alle aktiviteter i kretsen, inkludert 
bredde. Vi har arvet noen gode breddekonsepter fra tidligere kretser, men tiden er inne for å 
diskutere hvordan breddetilbudet i VOGTK skal være.   

 
 

Golden Age Festivalen, Landsturnstevnet og Gymnastikkfestivalen  
Lisbeth kom på vegne av Breddeutvalget med noen avklaringer rundt deltakelse på Golden 
Age Festivalen som i 2022 skal være i Portugal, og Landsturnstevnet som ble utsatt fra 2021 til 
2022 på grunn av korona. Lisbeth orienterte også om hvordan vi ser for oss 
gymnastikkfestivalen skal være i VOGTK, se vedlagt presentasjon.  

 

     Stevnemedaljer 
Styret ønsket også å diskutere ordningen med kretsturnstevnemedaljer for de årene hvor stevnet 
ikke har blitt avholdt grunnet covid-19.  
Styret takker for mange gode innspill. Innspillene blir tatt med til styremøte hvor det vil bli fattet et 
vedtak. Vedtaket vil bli gjort kjent for klubbene når det foreligger.  

mailto:turn@njaard.no
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Utvalgsmedlemmer 
Vi har flere utvalg i kretsen som p.t. ikke har nok medlemmer for å oppfylle sitt mandat. Vi trenger 
derfor flere utvalgsmedlemmer, både kvinner og menn og fra hele kretsen. For at tilbudet i kretsen 
vår skal være bra, er kretsstyret avhengig av at lagene våre engasjerer seg i utvalgsarbeidet i 
kretsen. Det er dere der ute i lagene som besitter fagkompetansen som vi trenger for å etablere 
konsepter som er tilpasset vår store krets, og som kan utvikles, fornyes og forbedres over tid. Vi 
er den største gymnastikk- og turnkretsen i Norge og vi vet at det er mange kompetente ildsjeler 
der ute som kan være med på dette arbeidet. For å lykkes må arbeidet i utvalgene henge 
sammen med aktiviteten ute i klubbene. 
 
I januar sender kretsen ut informasjon/vervebrev i håp om at flere ønsker å engasjere seg i 
utvalgsarbeidet i kretsen.  
 
Hjelp oss å spre ordet! Kjenner du noen som kunne tenke seg å bidra eller har du noen spørsmål 
knyttet til utvalgsarbeidet kan du sende e-post til: vikenogoslogtk@gymogturn.no.  
 
Referent: 
Siril Fossdal 
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